

# Oda Raudkas Islandshästklubb

## *Styrelsemöte 2007-06-30*

*Närvarande: Ulla-Karin, Carina, Eva, Christine, Marita*

### **§ 1. Mötets öppnande**

- Styrelsemötet öppnas av ordförande Carina Morén.

### **§ 2. Val av justerare**

- Till justerare valdes Carina Morén.

### **§ 3. Genomgång av föregående protokoll**

### **§ 4. Ovalbanan**

- Vi jobbar vidare med gräsklipparen. Till nästa möte vet vi kanske mer.
- Ang. målning beslutar vi att avvakta. Marita pratar med Orsa kommun ang. ev. ungdomsjobb.
- Det har kommit mail från Orsa ridklubb ang. anläggningskort. Vi tar upp det med ORK och Orsatravarna vid möte i september.
- Marita pratar med ORK ang. inhägnad av ovalbanan.

### **§ 5. Aktiviteter**

- ”Emmakurs” den 8 september i Kumbelnäs. Anmälan senast den 20 augusti till Carina Morén. (Anmälan är bindande).
- Klubbträff vid ovalbanan med eller utan häst den 22 juli kl. 10.
- Höstfest hos Christine på Sollerön, den 1 september kl. 18. Knytkalas med möjlighet att grilla. Anmälan till Christine.

### **§ 6. Ekonomi**

- Inget nytt.

### **§ 7. Medlemsstatus**

- 25 st. vid dags dato.

### **§ 8. Hemsidan**

- Informationsansvarig, Christine, tar kontakt med webbansvarig för att gemensamt gå igenom hemsidan.

### **§ 9. Övrigt**

- Ang. klubbjackor. Det var för få intresserade vid detta tillfälle, vi bestämmer att ta upp det vid ett senare tillfälle.
- Istället för styrelsearvode får styrelsen ett schabrak ur inventarielistan, 5 st.

### **§ 10. Nästa möte**

- Styrelsemöte den 19 augusti kl. 18 i Orsa.
- Medlemsmöte den 1 september, i anslutning till höstfesten hos Christine, kl. 18.

## **§ 11. Mötets avslutande**

- Carina Morén avslutar mötet.

Vid protokollet

Marita Friberg  
Sekreterare

Carina Morén  
Justerare